

Продолжается бессрочная политическая голодовка таджикского журналиста



Неделю назад независимый журналист Сафват Бурхонов объявил бессрочную политическую голодовку. Бурхонов аргументирует свое решение неудовлетворением тем, что в последнее время происходит в политической, экономической и социальной сферах страны.

По словам самого журналиста, он чувствует себя хорошо. «Первые 4 дня были тяжелыми, теперь же кризис прошел, организм привыкает», - сказал Бурхонов. При этом он подчеркнул, что за все это время, как он объявил своеобразный протест, к нему приходили лишь друзья и его коллеги журналисты.

«Я не нуждаюсь в рекламе, меня и так все знают как успешного журналиста. Этим жестом я не хотел поднять свой рейтинг и сделать шоу. Те, кто думает, что я хочу обратить внимание на свою персону, получить квартиру или другие привилегии, попросту имеют скудное мышление. Когда я принимал решение объявить голодовку, я все взвесил, обдумал, и только потом решился. Я никакой не сумасшедший и не лузер, я хочу жить в обществе, где ценят и уважают личность, хочу достойную работу и нормальную заработную плату», - поделился журналист.

Он предполагает, что его требования не будут удовлетворены, но надеется, что его протест будет замечен в правительстве. В рамках своей голодовки Бурхонов выдвигает такие требования, как полное обновление руководства неуспешного экономического блока страны, вывод страны из искусственной изоляции, которая является признаком неудачной внешней политики, проведение срочного реформирования Вооруженных сил и т.д.

<http://news.tj/ru/news/prodolzhaetsya-bessrochnaya-politicheskaya-golodovka-tadzhikskogo-zhurnalista>